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Předmluva

Tento dokument (EN 14511-3:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 113 Tepelná čerpadla
a klimatizační jednotky, jejíž sekretariát zajišťuje AENOR.

Této evropské normě je nutno udělit status národní normy, a to buď vydáním identického textu, nebo
schválením k přímému používání, a to nejpozději do února 2014, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14511-3:2011.

Hlavní změny proti dřívějšímu vydání jsou uvedeny níže:

a) doplňují se požadavky na měření spotřeby elektrické energie a průtoku vzduchu u jednotek
napojených na vzduchovod;

b) doplňuje se tabulková specifikace výsledků zkoušek jednotek napojených na vzduchovod;

c) doplňují se dvě normativní přílohy ve vztahu na vnitřní a venkovní systémy multisplit
a modulové systémy multisplit s rekuperací tepla a na měření průtoku vzduchu;

d) doplňuje se příloha ZA ve vztahu k Nařízení komise (EU) č. 206/2012.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Ačkoliv tento dokument byl připraven v rámci Nařízení komise (EU) č. 206/2012 při implementaci
směrnice 2009/125/ES s ohledem na požadavky na ekodesign pro klimatizátory vzduchu a komfortní
ventilátory, tento dokument je také zaměřen na zahrnutí základních požadavků podle evropské
směrnice 2010/30/ES.

EN 14511 sestává z dále uvedených částí se společným názvem „Klimatizátory vzduchu, jednotky pro
chlazení kapalin a tepelná čerpadla s elektricky poháněnými kompresory pro ohřívání a chlazení
prostoru“:

Část 1: Termíny a definice,●



Část 2: Zkušební podmínky,●

Část 3: Zkušební metody,●

Část 4: Provozní požadavky, značení a instrukce.●

Podle vnitřních nařízení CEN/CENELEC národní normalizační orgány následujících zemí se zavázaly
plnit tuto evropskou normu: Belgie, Bulharska, bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

1 Předmět normy

1.1 Předmět normy EN 14511-1 je použitelný.

1.2 Tato evropská norma stanovuje zkušební metody pro hodnocení a výkonnost klimatizátorů
vzduchu, jednotek pro chlazení kapalin a tepelných čerpadel, používajících buď vzduch, vodu nebo
solanku jako teplonosnou látku, s elektricky poháněnými kompresory, přičemž jsou používány pro
ohřívání a/nebo chlazení prostoru.

Stanovuje také zkušební metodu a zaznamenávání výkonů pro rekuperaci tepla, systému
s redukovaným výkonem a výkon systémů s individuálními vnitřními jednotkami u vícenásobných
dělených (multisplit) systémů, kde je to vhodné.

Tato norma rovněž umožňuje hodnotit systémy multisplit a modulové systémy multisplit s rekuperací
tepla, přičemž se hodnotí separátně vnitřní a venkovní jednotky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


